273011, 273014, 2T301E, 2T301)K,
KT301r, KT301, KT301E, KT301X

TpaH3ucTopbl KpeMHUeBbie NNaHapHble CTPYKTYPbl N-p-N YHHU-
sepcanbHble. [IpegHa3HaueHb! ANA NPUMEHEHHA B YCHNHTENNX W
resepartopax. BoinycKaloTcs B METANIOCTEKASIHHOM Kopnyce ¢ rWb-
XuMHU BbiBOAaMKH. Tun npubopa yka3sisaerca Ha kopnyce.

Macca tpaH3auctopa He Gonee 0,5 r.

Uirotosutens — AOQOT BopoHexxckuit 3asos NonynpoBogHH-
koBbix npubopos, r. BopoHex.
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JdnexTprueckue napamerpol
KoahdpuuyueHT nepenaun Toka B pexkume Manoro
curHana npu U = 10 B, L =3 MA, f= 1 klu:
T=+25"°C:
2T301, KT30 M ... eeeeeeccreeeeecenrerereenrannenss 10...32
2T3018, KT301 ..oeveenceerererenreneenanenrreeanes 20...60
2T301E, KT301E .caeeereecceeeecreentceeevmeeens 40...120
2T30DK, KT301K .ccereeenereneeeeneeneccceereenene 80...300
= —60 °C, He meMer
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.2 15102 1 1 RO O PO SRRRRRUNN 8
2T301E oo ereeeeeeeervenceeserrenrenaorenssonnes 14
p {15 B, GO ORI 20
T=+125°C ann 2T301M—-2T301XK............... M13=(0,8...3)4,,5

{T=+425 °C)



MpaHuuHas vacToTa ko3ddUuHeHTa Nepenaym
toka npu U = 10 B, 4 = 3 MA, He MeHee......... 30 My,
NocrosHHas BpeMeHH yenu o6pamou CBA3M
Ha Bbicokoh yactote npu Ug = 10 B, 4 = 3 MA,
f= 2 Mlu, He 6onee:
273011, 273014, KT301I, KT3014............... 4,5 Hc
2T301E, 2T301)K, KT301E, KT301K ............ 2 HC
Bpemu paccacbiBanmua Npu ky = g = 1 MA,
= 10 mA, < 1 «ly, 4, € 10 Mkc, He 6onee
27301, 273014, KT301F, KT3011............... 5 mKkc
2T301E, 2T301)K, KT301E, KT301XK ............ 8 mkc
[paHnuHoe Hanpsxehue npu 4 = 10 MA,
4, = 5 MKC, He MeHee:
2T3010, 2T3010 coeecreienenerceeerreenreraneeaenen 308
2T301E, 2T 301 ceeereeeceeneeeereeenaeecceneenennees 20B
HanpsrkeHHe HACBILEHUA KONNEKTOP—3MUTTEp
npu £ = 1 MA, k=10 MA, =50 Tu, 4 = 2 MKc,
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O6patHbiit TOK Kosnexktopa, He Gosee:
npu 7= +25 °C, Uy = 20 B ans 2T301E,

2T30IH cenrmereereenrnererenerssneaneessssnreessesnsrsessvones 5 MxA
U = 30 B ana 273017, 273014, KT301T,
KT30111 KT301E, KT30 1K cceeeerererieeenerenenn. 5 MxA
npu T =—60 °C, U, = 20 B pna 2T301E,
2T301)K ........................................................ 5 MKA
npu T=+125°C, Y= 10B
ana 2T30MM=2T30 K c.ouveeeciiniicrcecrceens 50 mxA
O6parthbii TOX 3MUTTepa npu Uy, = 3 B,
He Honee:
2T301T=2T30 1K .ceeeeercenenerereeneeersrrsvanens 50 mxA
KT301T—KT30 1K .ecerereeccreeerereeecreeeneeaeee 10 MxA

BoixogHas NonxHaa NPOBOAUMOCTD
B peXXMMe MaNoro CMrHana npu xonocToMm xope
npu Ug = 10 B, 5 = 3 MA, 7= 1«kly, He 6onee 3 MkCm

EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexopa

npu U = 10 B, He 6onee .....evvvreevnncnierenens 10 n®
EMKOCTb 3MUTTepHOro nepexoaa
npu Uy = 0,5 B, He Bonee .......ueereeeeirvneneennens 80 n®

npeuenbuue IKCNAyaATAUHOHHbDIE flaKHbIE

MocrosHHoe HanpsxxeHue konnexkrop—bHasa:
273011, 273014, KT301r—KT301X ............. 30 8
T301E, 2T3010K ooeeeeeeerrernenrnennncrecaeceecancans 20 8
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(TOCTOAHHDBIA TOK KONNGKTOPA .ceveeerererenennennecnnseens 10 mMA
MOCTOAHHDBIW TOK IMUTTEPA ...ceeenerrenrencancncmannnncanns 10 mA
MMnynbCHbIM TOK Konnektopa npu 4, € 1 MKC,
Q 2 2 eeeeeerrcreceeeereeerererenseeeseseseeasesessassanennas 20 mA
MocrosaHHas pacceMBaeMas MOWHOCTH KOMNEK-
Topa'

NPU 7S +60 °C ..reieeeccceerrerteereneeererees 150 mBr

npu T=+125 °C gns 2T301M—-2T301XK ....... 42 mBr

npu 7= +85 °C ana KT301M—=KT301X ........ 58 mBr
Tennosoe conpoTHBNEHHE NEpexof—cCpeaa........ 0,6 °C/mBr
Temneparypa p-n nepexopa:

2T30 M =2T301K ..ceeeeeececeereeeereranneenens +150 °C

KT301M—KT30 1K .ccorrrierrecieierencicerereensenens +120 °C
TeMnepartypa okpyXaioliel cpeabi:

2T30UMT—=2T30 1K ceeeeeeececneenseneeneeenaes -60...+125 °C

KT301MT—=KT301K cereieeceenereveer e —40...+85 °C

fipm noesiweHHWw TemnepaTypsl MOWHOCTS CHWKAGTCR NMHENHO.

PacctonHne OT kophnyca TpaH3ucTopa [0 MecTa NaWKW He
meHee 5 MM, Temneparypa nawku +260 °C, ppemMs nawku He
6onee 5 c.
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BuixogHbie xapakrepu- 3aBUCUMOCTH CTaTuue- 3aBHCHMOCTH CTaTHye-
CTHKH CcKOro Ko3dpPpuyHeHra cxoro xoadduiynenta
nepefayy TOKa OT TOKA  Nepefadun Toka OT Hanpsa-
IMHTTEPa wenma Konnexrop—Gasa



